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Tájékoztató az Entropium műtétről 

TISZTELT BETEGÜNK!  
 
Kérjük, tanulmányozza az  „Egynapos sebészet” szabályairól írt tájékoztatónkat, mivel ez az új ellátási 
forma alapjaiban tér el a kórházi kezelésektől. 
Az „Egynapos Sebészeti” tevékenység fő célja, hogy modern műtéti technikával és személyre szabott 
szakápolással biztosítsa betegeinek ellátását oly módon, hogy 24 óránál rövidebb ideig tartózkodjanak 
betegeink Intézetünkben, majd hazatérve otthonukba, saját környezetükbe, hozzátartozóik körében nyerjék 
vissza egészségüket, miközben az orvos-szakmai utógondozást biztosítjuk. Az Intézmény a beteg 
lakóhelyétől/tartózkodási helyétől számítva - az átlagos forgalmat figyelembe véve - személygépkocsival 30 
percen belül elérhető legyen. Szükség esetén egységünkben ott alvásra is van lehetőség. Orvosaink, 
szakdolgozóink és valamennyi munkatársunk munkájukkal az Ön mielőbbi gyógyulásához kívánnak 
hozzájárulni. 
 
Az előzetes vizsgálatok alapján megállapítást nyert, hogy Önnek entropium betegség alakult ki, ami azt 
jelenti, hogy a szemhéja befelé fordul, amely későbbiekben veszélyezteti a szaruhártyájának állapotát. A 
tudomány mai állása szerint ez a betegség csak műtéttel gyógyítható. Helyi érzéstelenítés mellett kb. 15 
perc alatt elvégezhető a műtét. Ritkán a helyi érzéstelenítésnek lehetnek szövődményei, amelyek a mai 
körülmények között rendszerint maradandó következmények nélkül elháríthatók.  
A műtét során  a a szemhéját az eredeti állásába billentjük, a keletkezett sebet varratokkal zárjuk. 
Varratszedés az orvossal egyeztetett időpontban történik. 
Sebét víz ne érje! 
 
A műtét előtt  egy héttel nem szedhet vérhígítót szájon át, házi orvosát keresse fel ez ügyben. 
A beavatkozás előtt nem szükséges vérvétel. 
A beavatkozáshoz szükséges szakorvosi beutaló. 
Nem kell éhgyomorra érkezni. 
Gyógyszereit vegye be!  
A beavatkozás után emelni, hajolni  szabad, de  Tv-t nézni lehet, de fizikai kímélet javasolt. 
 
A biztonságos betegellátás érdekében háttér intézményként Borsod - Abaúj - Zemplén Megyei Központi 
Kórház és Egyetemi Oktatókórház Szemészeti Osztálya szolgál. 
 
A műtét napján, probléma esetén elérhetőségek: 
 
Operáló orvos elérhetősége:  
 
Esetmenedzser neve és  telefonszáma: Szászfai Zita    +36 20 349-6880 
 
Köszönjük, hogy bizalmával megtisztelte Intézményünket és Egységünket! Kontrollra, gondozásra és 
egyéb szemészeti problémája megoldására visszavárjuk! 
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